
К делу № 5-49/2020
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

ст. Кущевская «10» февраля 2020 года
Мировой судья судебного участка № 171 Кущевского района

Краснодарского края Трубицын Е.Б., рассмотрев дело об административном 
правонарушении в отношении

Муниципального бюджетного дошкольного образовательного 
учреждения детский сад № 22, расположенного в х. Гослесопитомник 
Кущевского района Краснодарского края, ул. Ленина, д. 52,

У С Т А Н О В И Л :

МБДОУ ДС № 22, не исполнило предписания ведущего специалиста 
Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере 
защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю в 
Кущевском, Крыловском, Павловском, Ленинградском районах об устранении 
нарушений законодательства области охраны санитарно-эпидемиологических 
требований.

В судебное заседание представитель МБДОУ ДС № 22 не явился, =отя 
был надлежащим образом уведомлен о времени и месте судебного заседания. 
Ходатайств не подавал.

Рассмотрев материалы, суд пришел к выводу, что в действиях МБДОУ 
ДС № 22 усматриваются признаки состава административного
правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 19.5 КоАПРФ.

В соответствии с ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ административным 
правонарушением признается невыполнение в установленный срок законного 
предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного 
лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), об устранении 
нарушений законодательства.

Вина МБДОУ ДС № 22 в совершении административного правонарушения 
подтверждается предписанием ведущего специалиста Территориального отдела 
Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав 
потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю в Кущевском, 
Крыловском, Павловском, Ленинградском районах об устранении нарушений 
законодательства области охраны санитарно-эпидемиологических требований 
№ 362п-21-2019 от 21.08.2019 года, согласно которому МБДОУ ДС № 22 было 
предписано устранить нарушения, со сроком исполнения до 15.12.2019 года; 
актом проверки № 11 от 16.01.2020 года и протоколом об административном 
правонарушении № 004569 от 16.01.2020 года, согласно которым данное 
предписание не выполнено.

Таким образом, суд считает, что вина МБДОУ ДС № 22 в совершении 
административного правонарушения доказана полностью совокупностью 
исследованных доказательств, а содеянное им необходимо квалифицировать по 
ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ, так как МБДОУ ДС № 22действительно не исполнило в 
установленный срок предписания ведущего специалиста Территориального 
отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав 
потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю в Кущевском,



Крыловском, Павловском, Ленинградском районах об
устранении нарушений законодательства области охраны санитарно- 
эпидемиологических требований.

Обстоятельств, отягчающих или смягчающих наказание МБДОУ ДС № 22, 
судом не установлено.

Учитывая изложенное, обстоятельства совершения административного 
правонарушения, материальное положение лица, привлекаемого к 
административной ответственности, суд считает необходимым назначить 
наказание в виде административного штрафа.

Руководствуясь ч. 1 ст. 19.5, ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ,

П О С Т А Н О В И Л :

Признать Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное 
учреждение детский сад № 22 виновным в совершении административного 
правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ и подвергнуть 
административному наказанию в виде административного штрафа в размере 
10000 (Десять тысяч) рублей.

Постановление может быть 
получения его копии.

!®nb течение 10 суток со времени

Е.Б. ТрубицынМировой судья

Штраф оплачивается по еле,
Получатель платежа: УФК по Краснодарскому краю (Департамент про 
обеспечению деятельности мировых судей Краснодарского края л/с 
04182D14550)
Наименование банка получателя: Южное ГУ Банка России 
БИК 040349001 ИНН 2308245455 КПП 230801001 
ОКТМО 03701000
Номер счета получателя платежа: 40101810300000010013 
Наименование платежа: административный штраф 
К БК 83611601193010005140 
УИН 0411434017100049200019511 

Согласно ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, 
привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня 
вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. Копию 
документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, лицо, привлеченное 
к административной ответственности, направляет ■ судье, вынесшему постановление. При 
отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по 
истечении шестидесяти дней со срока, судья, вынесший постановление, принимает решение 
о привлечении лица, не уплатившего административный штраф, к административной 
ответственности в соответствии с частью 1 статьи 20.25.

Согласно ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, 
предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в 
двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной 
тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо 
обязательные работы на срок до пятидесяти часов.


